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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
 Αριθμ. Φ. 0544/Μ.6279/ΑΣ.656
   Έγκριση του Πρωτοκόλλου της 1ης Συνόδου της Ελλη−

νο − Ουζμπεκικής Μικτής Επιτροπής Τουριστικής συ−
νεργασίας» (Τασκένδη, 16 Ιουλίου 2009).

  ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ − ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

  Έχοντας υπόψη:
1− τις διατάξεις της Συμφωνίας για συνεργασία στον 

τομέα του τουρισμού, μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελ−
ληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δημοκρα−
τίας του Ουζμπεκιστάν, που υπογράφηκε στην Αθήνα, 
την 1η Απριλίου 1997 και κυρώθηκε με τον ν. 2544/1997 
που δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμ. 253 Φύλλο της Εφημε−
ρίδος της Κυβερνήσεως, Τεύχος Α΄, της 15ης Δεκεμβρίου 
1997.

2− το άρθρο δεύτερο του ως άνω κυρωτικού νόμου 
τα Πρωτόκολλα − Πρακτικά που καταρτίζονται από τη 
Μικτή Επιτροπή του άρθρου 9 της Συμφωνίας εγκρί−
νονται με κοινή πράξη των αρμοδίων κατά περίπτωση 
Υπουργών.

3− τις διατάξεις του άρθρου 90 της Κωδικοποίησης 
της νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά 
όργανα (π.δ. 63 − ΦΕΚ 98/Α/22.4.2005).

4− το γεγονός ότι εκ της εφαρμογής των διατάξεων 
του υπό έγκριση Πρωτοκόλλου ουδεμία δαπάνη προκα−
λείται σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού πλέον 
αυτής που προκύπτει από τις βασικές διατάξεις της 
Συμφωνίας και που είχε εκτιμηθεί στην Έκθεση του 
Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. 

5− Το περιεχόμενο του υπό έγκριση Πρωτοκόλλου, 
αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε ως έχει και στο σύνολό του το Πρωτόκολ−
λο της 1ης Συνόδου της Ελληνο − Ουζμπεκικής Μικτής 
Επιτροπής Τουριστικής συνεργασίας, που υπογράφηκε 
στην Τασκένδη στις 16 Ιουλίου 2009, το κείμενο του 
οποίου σε πρωτότυπο στην ελληνική και αγγλική γλώσ−
σα έχει ως εξής:

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
ΤΗΣ 1ης ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΟ−ΟΥΖΜΠΕΚΙΚΗΣ
ΜΙΚΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Τασκένδη 16 Ιουλίου 2009
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 της Συμφω−

νίας για συνεργασία στον τομέα του τουρισμού με−
ταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και 
της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν 
που υπογράφηκε στην Αθήνα την 1η Απριλίου 1997, η 
1η Σύνοδος της Ελληνο−Ουζμπεκικής Μικτής Επιτροπής 
Τουριστικής Συνεργασίας πραγματοποιήθηκε στην Τα−
σκένδη στις 16 Ιουλίου 2009.

Επικεφαλής της ελληνικής αντιπροσωπείας ήταν η 
Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διεθνών Σχέσεων του 
Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης, Μάρω Τασιού και 
επικεφαλής της ουζμπεκικής αντιπροσωπείας ήταν ο 
Πρόεδρος της Εθνικής Εταιρείας “Uzbektourism” − της 
Εθνικής Αρχής Τουρισμού της Δημοκρατίας του Ουζ−
μπεκιστάν.

Τα μέλη των δυο Αντιπροσωπειών αναφέρονται στα 
παραρτήματα Ι και ΙΙ αυτού του Πρωτοκόλλου. 

Θέμα 1ο: Υιοθέτηση της Ημερήσιας Διάταξης της 1ης 
Συνόδου της Ελληνο−Ουζμπεκικής Μικτής Επιτροπής 
Τουριστικής Συνεργασίας

Η Ημερήσια Διάταξη της Συνόδου υιοθετείται και επι−
συνάπτεται ως παράρτημα III.

Θέμα 2ο: Ανταλλαγή πληροφοριών για την ανάπτυξη 
του τουρισμού στις δυο χώρες

Οι επικεφαλής των δυο αντιπροσωπειών αντάλλα−
ξαν αντίστοιχα σύντομες πληροφορίες σχετικά με την 
ανάπτυξη του τομέα του τουρισμού στην Ελληνική 
Δημοκρατία και στην Δημοκρατία του Ουζμπεκιστάν 
καθώς και των μέτρων που έχουν ληφθεί για να δια−
φοροποιήσουν και να εμπλουτίσουν το προσφερόμενο 
τουριστικό προϊόν τους. 

Θέμα 3ο: Ανασκόπηση των διμερών σχέσεων στον το−
μέα του τουρισμού

Οι δυο πλευρές εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για 
την υπογραφή την 1η Απριλίου του 1997 στην Αθήνα της 
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Συμφωνίας για Συνεργασία στον τομέα του Τουρισμού 
καθώς επίσης και για τη σύγκληση της 1ης Συνόδου 
Ελληνο−Ουζμπεκικής Μικτής Επιτροπής η οποία αναμέ−
νεται ότι θα δώσει ώθηση στις διμερείς σχέσεις τους 
στον τομέα του τουρισμού.

Οι δυο πλευρές αναφέρθηκαν με ικανοποίηση στη 
διοργάνωση δυο σεμιναρίων που πραγματοποιήθηκαν 
το καλοκαίρι του 1998 στην Ελλάδα. Το πρώτο σεμινάριο 
απευθυνόταν σε 20 Ουζμπέκους επαγγελματίες του 
τουρισμού και το δεύτερο σε 9 σπουδαστές τουριστικών 
σχολών του Ουζμπεκιστάν. 

Στα πλαίσια του Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού, 
οι δυο πλευρές έκαναν ειδική μνεία στη συνεργασία 
τους για την προώθηση του τουριστικού προγράμματος 
των αρχαίων «Δρόμων του Μεταξιού».

Θέμα 4ο: Μέτρα για την προώθηση της τουριστικής 
συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών.

Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη προώθησης της συ−
νεργασίας μεταξύ των δυο χωρών και την σημασία της 
αποτελεσματικής υλοποίησης της διμερούς Συμφωνί−
ας για συνεργασία στον τομέα του τουρισμού, οι δυο 
πλευρές συμφώνησαν τα εξής:

• Οι δυο πλευρές θα συστήσουν στις αρμόδιες Αρχές 
τους να διευκολύνουν όσο το δυνατόν περισσότερο την 
τουριστική κίνηση μεταξύ των δυο χωρών σύμφωνα με 
την κείμενη εθνική τους νομοθεσία και χωρίς να θίγο−
νται οι διεθνείς τους υποχρεώσεις.

• Οι δυο πλευρές συμφώνησαν να προσκαλούν στις 
συναντήσεις της Επιτροπής εκπροσώπους του επιχει−
ρηματικού κλάδου, εκπροσώπους αεροπορικών και σι−
δηροδρομικών εταιρειών προκειμένου να εμβαθύνουν 
περαιτέρω στην διμερή τουριστική συνεργασία.

• Προκειμένου να προωθηθεί η βιώσιμη τουριστική 
ανάπτυξη, οι δυο πλευρές θα ανταλλάξουν πληροφορί−
ες, τεχνογνωσία και καλές πρακτικές στους τομείς των 
ειδικών και εναλλακτικών μορφών τουρισμού όπως του 
πολιτιστικού και θρησκευτικού τουρισμού, του αγροτου−
ρισμού, του θεραπευτικού τουρισμού και του τουρισμού 
ευεξίας κλπ.

• Οι δυο πλευρές θα ενθαρρύνουν τις απευθείας επα−
φές μεταξύ των εθνικών τους συνδέσμων ταξιδιωτικών 
πρακτόρων με σκοπό την εντατικοποίηση της τουριστι−
κής κίνησης μεταξύ των χωρών τους.

• Οι δυο πλευρές τόνισαν τη σημασία της ανταλλαγής 
πληροφοριών σχετικά με τις ειδικές θεματικές διαδρο−
μές, όπως οι Δρόμοι του Μεταξιού και οι Δρόμοι του 
Κρασιού, που έχουν αναπτυχθεί στις χώρες τους. 

• Οι δυο πλευρές εξέφρασαν την ετοιμότητά τους 
να ανταλλάξουν ταξιδιωτικούς δημοσιογράφους και να 
διευκολύνουν τα ταξίδια γνωριμίας για τους διοργα−
νωτές ταξιδίων (tour operator) και τους ταξιδιωτικούς 
πράκτορες των δυο χωρών.

Θέμα 5ο: Συνεργασία στον τομέα των τουριστικών 
επενδύσεων μεταξύ των δυο χωρών.

Οι δυο πλευρές αντάλλαξαν πληροφορίες σχετικά με 
τη νομοθεσία που παρέχει κίνητρα για επενδύσεις στον 
τομέα του τουρισμού και συμφώνησαν:

να ενημερώνουν τακτικά η μια στην άλλη για τις υφι−
στάμενες ευκαιρίες για επενδύσεις στον τουρισμό σε 
κάθε μια από τις δυο χώρες.

να ενθαρρύνουν και να διευκολύνουν αμοιβαία, σύμφω−
να με την κείμενη εθνική τους νομοθεσία, τις επενδύσεις 
Ελλήνων και Ουζμπέκων επιχειρηματιών καθώς επίσης 
και κοινές επιχειρηματικές δραστηριότητες στους αντί−
στοιχους τομείς του τουρισμού. 

Η ελληνική πλευρά ανέλαβε την υποχρέωση να ενη−
μερώνει τους επαγγελματίες του ελληνικού τουριστικού 
κλάδου όπως ξενοδόχους, ταξιδιωτικούς και τουριστι−
κούς πράκτορες κλπ. για τις υφιστάμενες και τις εν 
δυνάμει επενδυτικές ευκαιρίες στο Ουζμπεκιστάν. 

Θέμα 6ο: Συνεργασία στον τομέα της τουριστικής εκ−
παίδευσης και κατάρτισης με στόχο τη βελτίωση του 
προσωπικού στον τομέα του τουρισμού.

Οι δυο πλευρές αντάλλαξαν πληροφορίες και περιέ−
γραψαν διεξοδικά το σύστημα τουριστικής εκπαίδευσης 
και κατάρτισης στις αντίστοιχες χώρες τους. 

Οι δυο πλευρές συμφώνησαν στην ανάγκη περαιτέ−
ρω ενίσχυσης της συνεργασίας τους στον τομέα της 
τουριστικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. 

Η ελληνική πλευρά εξέφρασε την ετοιμότητά της 
να διοργανώσει, κατά τη διάρκεια των θερινών μηνών 
του 2010 και του 2011, τρίμηνη πρακτική άσκηση για 10 
Ουζμπέκους σπουδαστές των τουριστικών σχολών σε 
ξενοδοχεία τεσσάρων ή πέντε αστέρων στην Ελλάδα.

Στους Ουζμπέκους εκπαιδευόμενους θα παρασχεθεί 
πλήρης φιλοξενία και θα δοθεί μηνιαίο επίδομα που 
ανέρχεται σε 350 ευρώ. Με την επιτυχή ολοκλήρωση 
του προγράμματος, οι εκπαιδευθέντες θα λαμβάνουν 
πιστοποιητικό πρακτικής άσκησης επικυρωμένο από τον 
Ο.Τ.Ε.Κ, ο οποίος θα είναι υπεύθυνος για το συνολικό 
πρόγραμμα.

Οι προϋποθέσεις για τους εκπαιδευόμενους που θα 
συμμετάσχουν στο προαναφερόμενο πρόγραμμα περι−
λαμβάνονται στο Παράρτημα IV.

Η ουζμπεκική πλευρά ζήτησε την ελληνική βοήθεια για 
την ίδρυση μιας Μικτής Ελληνο−ουζμπεκικής τουριστικής 
σχολής επαγγελματικής κατάρτισης στην Τασκένδη. Η 
ελληνική πλευρά ανέλαβε την υποχρέωση να εξετά−
σει τρόπους πραγματοποίησης της προαναφερθείσας 
πρότασης.

Ο εκπρόσωπος του Υπουργείου Τριτοβάθμιας και Δευ−
τεροβάθμιας Ειδικευμένης Εκπαίδευσης της Δημοκρατί−
ας του Ουζμπεκιστάν ενημέρωσε τους συμμετέχοντες 
σχετικά με την ελληνική πρόταση που αφορά τη συνερ−
γασία για την ίδρυση μιας Μικτής Σχολής Τουρισμού σε 
ένα από τα πανεπιστήμια του Ουζμπεκιστάν, ως αποτέ−
λεσμα των συνομιλιών κατά τη διάρκεια των πολιτικών 
διαβουλεύσεων μεταξύ των Υπουργείων Εξωτερικών 
των δυο χωρών που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα 
τον Δεκέμβριο του 2008.

Θέμα 7ο: Αμοιβαία συμμετοχή στις τουριστικές πανη−
γύρεις που πραγματοποιούνται στις δυο χώρες

Οι δυο πλευρές αντάλλαξαν πληροφορίες για τις του−
ριστικές πανηγύρεις και εκθέσεις που πραγματοποιού−
νται στο έδαφος των χωρών τους.

Οι δυο πλευρές θα εξετάσουν τη συμμετοχή τους 
στις μεγαλύτερες διεθνείς τουριστικές πανηγύρεις και 
εκθέσεις και σε παρόμοιες εκδηλώσεις τουριστικής προ−
βολής που οργανώνονται από την άλλη πλευρά. 

Η ουζμπεκική πλευρά υπέβαλε επίσημη πρόσκληση 
προς τον Υπουργό Τουριστικής Ανάπτυξης της Ελληνι−
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κής Δημοκρατίας να επισκεφθεί την Διεθνή Τουριστική 

Έκθεση “Οι Δρόμοι του Μεταξιού” στην Τασκένδη τον 

Οκτώβριο του 2009.
Θέμα 8ο: Τόπος και χρόνος της 2ης Συνόδου Μικτής 

Επιτροπής Τουριστικής Συνεργασίας.
Οι δυο πλευρές συμφώνησαν η 2η Σύνοδος της Μικτής 

Επιτροπής Τουρισμού να πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, 
σε χρόνο ο οποίος θα συμφωνηθεί αμοιβαία δια της 
διπλωματικής οδού. 

Οι δυο πλευρές εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για 
τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν κατά τη διάρκεια 
της 1ης Συνάντησης της Μικτής Επιτροπής Τουριστικής 
Συνεργασίας. 

Η ελληνική αντιπροσωπεία εξέφρασε τις ευχαριστίες 
της για τη θερμή φιλοξενία που της παρείχε η ουζμπε−
κική πλευρά.

Έγινε στην Τασκένδη την 16η Ιουλίου 2009, σε δύο 
πρωτότυπα, στην ελληνική, ρωσική και αγγλική γλώσσα 
το καθένα. Και τα τρία κείμενα είναι εξίσου αυθεντικά. 
Σε περίπτωση απόκλισης, ως προς την ερμηνεία, θα 
υπερισχύει το αγγλικό κείμενο. 

 Για την  Για την 
 αντιπροσωπεία της αντιπροσωπεία της
 Ελληνικής  Δημοκρατίας 
 Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν
 ΜΑΡΩ ΤΑΣΙΟΥ ZAKHID L. KHAKIMOV
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Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

  Αθήνα, 8 Δεκεμβρίου 2009 

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

 ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ  ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΣ     
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: http://www.et.gr  –  e-mail: webmaster.et@et.gr*01000100802100008*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ − Βασ. Όλγας 227 23104 23956 ΛΑΡΙΣΑ − Διοικητήριο 2410 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ − Ευριπίδου 63 210 4135228 ΚΕΡΚΥΡΑ − Σαμαρά 13 26610 89122
ΠΑΤΡΑ − Κορίνθου 327 2610 638109 ΗΡΑΚΛΕΙΟ − Πεδιάδος 2 2810 300781
ΙΩΑΝΝΙΝΑ − Διοικητήριο 26510 87215 ΜΥΤΙΛΗΝΗ − Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1 22510 46654
ΚΟΜΟΤΗΝΗ − Δημοκρατίας 1 25310 22858

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
Σε έντυπη μορφήη μ ρφή

• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 €, προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε μορφή DVD/CDμ ρφή

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € −

 Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − −

 Γ΄ 50 € − −  Α.Ε.Δ. 5 € − −

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. − − 100 €

• Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

•  Η τιμή πώλησης σε μορφή cd−rom/dvd, δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. σε 5 € ανά έτος.

 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: Τηλεφωνικά: 210 4071010 − fax: 210 4071010 − internet: http://www.et.gr

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή

Α΄ 225 € 190 € Α.Ε.Δ. 10 € Δωρεάν

Β΄ 320 € 225 € Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. 2.250 € 645 €

Γ΄ 65 € Δωρεάν Δ.Δ.Σ. 225 € 95 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 € Δωρεάν Α.Σ.Ε.Π. 70€ Δωρεάν

Δ΄ 160 € 80 € Ο.Π.Κ. − Δωρεάν

Α.Α.Π. 160 € 80 € Α΄+ Β΄+ Δ΄ + Α.Α.Π. − 450 €

Ε.Β.Ι. 65 € 33 €

• Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά τα ταχυδρομικά έξοδα.

•  Για την παροχή πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε Φ.Ε.Κ. προηγουμένων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη: α) Α, Β, Δ, Α.Α.Π., Ε.Β.Ι. και Δ.Δ.Σ., η τιμή προσαυξάνεται,

πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του 2007, κατά 40 € ανά έτος και ανά τεύχος και β) για το τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. & Γ.Ε.ΜΗ., κατά 60 € ανά έτος παλαιότητας.

* Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 2η Υπηρεσία
Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, 
Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

* Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται.

* Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεο−
πτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α., τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά Όργανα και οι τριτοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα
τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα).

* Το ποσό υπέρ Τ.Α.Π.Ε.Τ. [5% επί του ποσού συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα)], καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκπτωση.

* Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες για δημοσιεύματα που καταχωρούνται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.

Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8 τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης ανάγνωσης των δημοσιευμάτων που καταχωρούνται σε όλα τα τεύχη της Εφημερίδας της 

Κυβερνήσεως πλην εκείνων που καταχωρούνται στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε και Γ.Ε.ΜΗ., από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr).

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08:00 μέχρι 13:00


